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V rámci své pracovní cesty na Ostravsko navštívil předseda vlády ČR Andrej Babiš ve
čtvrtek 5. února také Fakultní nemocnici Ostrava. Na jednání v největším zdravotnickém
zařízení v Moravskoslezském kraji ho doprovázel ministr práce a sociálních věcí Aleš
Juchelka.

V úvody návštěvy se premiér seznámil s aktuálním stavem výstavby nového pětipodlažního
parkovacího domu se šesti stovkami parkovacích míst, který bude ve Fakultní nemocnici Ostrava
zprovozněn v červenci letošního roku.

Ředitel nemocnice Jiří Havrlant a zástupci vedení dále seznámili oba ústavní činitele s aktuálními
ekonomickými ukazateli nemocnice a s hospodářskými výsledky v posledních letech. Premiér i
ministr se také zajímali o ekonomiku a z medicínských oborů zejména o rozvoj onkologie, kardiologie
a probíhající preventivní programy. Z plánovaných investic se nejvíce diskutovalo o výstavbě
Moravskoslezského onkologického centra za zhruba 2,5 mld. korun a nových operačních sálů.
„Stavba onkocentra je nepochybně důležitá. Po skončení rozpočtového provizoria, a až nemocnice
dodá patřičné přílohy, tak počítáme s tím, že ji ze státního rozpočtu postupně podpoříme částkou půl
miliardy. Zbývající peníze musí dát nemocnice z vlastních zdrojů. Věřím, že se podaří začít stavět
ještě letos na podzim,“ uvedl premiér po jednání.

Se zahájením stavby nových operačních sálů se počítá nejdříve koncem roku 2027. „Časově to
musíme sladit tak, aby dvě takto velké stavby na sebe navazovaly a nenarušily celkový provoz. Z
dalších chystaných projektů jsme představili plány rekonstrukce a dostavby Kliniky dětského
lékařství a také výstavby nového objektu Krevního centra,“ dodal ředitel Havrlant.

Fakultní nemocnice Ostrava je největším zdravotnickým zařízením v Moravskoslezském kraji a
klíčovým poskytovatelem zdravotní péče pro občany tohoto regionu. Úzce spolupracuje s Lékařskou
fakultou Ostravské univerzity. S téměř 4 700 zaměstnanci je jedním z nejvýznamnějších
zaměstnavatelů v Moravskoslezském kraji a má dlouhodobě kladný hospodářský výsledek. V
posledních pěti letech zde bylo realizováno několik rozsáhlých investičních akcí. Například výstavba
nového Psychiatrického pavilonu s lůžkovou částí pro dospělé a s v Česku prvním (a zatím jediným)
denním stacionářem pro mladší školní děti. Velmi významná byla i náročná rekonstrukce lůžkového
bloku. V budově Polikliniky vzniklo také zcela nové Oddělení zubního lékařství, včetně laboratoří,
které slouží jako výuková základna pro nový obor na Lékařské fakultě Ostravské univerzity. Zásadní
modernizací prošel i celý nemocniční gastroprovoz.
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